
Referat af Bestyrelsesmøde d. 8. marts 2007 kl. 19:00 
 
Tilstede:  
Christian, Gisela, Flemming, Ulla, Gethe, Signe og Jacob. 
Fraværende:  Ole. 
 
Dagsorden: blev godkendt. 
 
Traditionsliste:  
Christian taler med Jette omkring indbydelse af disse til standerhejsning/strygning.  
 
25 Års Jubilar: 

Steen Schierbeck   medl. 1244 
 

Paula Day  medl. 1247 
 

Inge Lise Illum   medl. 1265 
  
60 Års Jubilar:  

Valdemar B. Vedel  medl. 785 
 
 
Formanden:  
Møde i dialoggruppen,(i kommunen) hvor Jens deltog. 
Nævnte mulighed for at ansætte en i skånejob til administrationsfunktion her i Hellerup Kajakklub, 
dette er nævnt i klubbladet. 
 
Diskussion om at tage Emil Løvenrose ind som medlem, han er Martin Ljungbergs K2 makker. 
Vi afventer henvendelse fra Emil, og tager stilling til hvad han kan bidrage med til HK. 
 
Klubben giver en bårebuket til Søren Mikkelsens bisættelse. 
 
Næringsbrev er nødvendigt for os at have sodavandmaskine da omsætningen er over 50.000. 
Christian taler med DIF omkring hvordan vi griber sagen an. 
Alternativt tager Flemming gerne et kursus for at få næringsbrev og fortsætte som barkeeper. 
 
Tirsdag d. 13 marts kursus i aldersrelateret træning af børn og unge på gentofte stadion. 
 
Der er mesterskabsaften 17. april i Gentofte kommune. 
 
Havneudvalgs møde, vi har anmodet om at bøjerne flyttes tættere på land i forhold til tidl. År. 
 
Kredsen afholder generalforsamling d. 14/3 kl. 19 i Nova, vi sender en repræsentant (Gisela deltog). 
 
 
Omkring kontingentsituationen: (citat fra hjemmesiden) 
”Der vil blive udsendt girokort i næste uge med kontingentopkrævning. Vi er gået væk fra PBS 
løsningen, da denne mulighed var meget ringe understøttet i foreningspakken og gav ikke mulighed 
for at tjekke hvem der egentligt havde betalt.” 



Næstformand: 
Stillede forslag omkring ansættelse at klub administrator, der er positiv tilbagemelding fra stort set 
alle bestyrelsesmedlemmer og bred enighed omkring at dette forslag kunne være en god løsning for 
klubben.  
Blandt andet kunne denne person overtage Jespers funktion som kontingentkasserer og 
administrator af foreningspakken.  
Vi henvender os til kommunen for at se hvordan vi kar få dækket fores behov for en administrator. 
Gisela har talt med et medlem i Skovshoved (Kate Skavin) hvor de har ansat en administrator 10 
timer om ugen. Man kunne også overveje muligheden for at flere klubber går sammen for at dele en 
sådan administrator. 
 
Vores forsikringspapirer er scannet ind og ligger i elektronisk form i bestyrelsens fælles arkiv på 
computeren. Herunder kan vi også samle vores fælles kontaktpersoner f.eks. i kommunen osv. 
 
Byggeudvalgsmødet måtte udsættes grundet snesituationen på den planlagte dato, og ny dato er sat 
til 20. marts 2007. 
 
 
 
Kasserer: 
Ansøgning om medlemstilskud er sendt til kommunen, og er modtaget. 
Tilmeldinger til DKFs årsmøde er ordnet. 
 
Bemærkninger til revisionsprotokollat: 

• Kontingenter/debitorer: problemet opstår grundet foreningspakkens opbygning 
• Tilskud til eliteroere – der er fulgt op med vejledninger til hvad roerne skal levere at 

bilagsmaterialer i forbindelse med støtte. 
• Bespisnings af bestyrelse, for fremtiden vil beslutninger omkring middag for bestyrelsen 

skal vedtaget og tages til referat. 
• Fremover skal såvel regnskab og forsikringspolicer og attester opbevares i 

bestyrelseslokalet. 
 
 
Idræt: 
Omkring 1.000m pokal; det besluttes at ændre Alex Hoes navn til det rigtige, men grundet historisk 
værdi ændres der ikke ved pokalen i øvrigt. 
 
Gennemgang af definitioner af eliteroere og sub-eliteroere. 
Hovedtrækket er at de i større omfang skal være til rådighed for klubben og agere som rollemodel. 
Udkast til samarbejdsaftale udfærdiges og godkendes over mail.  
 
Husforvalter: 
Hovedrengøring forsøges flyttet til 27-29 marts grundet Ullas arrangement, men det var ikke 
muligt. 
Døren til øldepotet er fortsat itu, Jacob kontakter kommunen med henblik på at få denne repareret. 
 



Det er bemærket at toiletruller og kaffe svinder meget hurtigt, derfor overvejer bestyrelsen at 
montere lås på døren til depotet. Den beslutning er dog udskudt indtil videre, og vi følger 
udviklingen.  
 
Barkeeper: 
Der er registreret ekstra svind af vand fra bestyrelses rum.  
 
Indkommende forslag: 
Der var ingen indkommende forslag. 
 
Opfølgning: 
Punktet om eliteroere er fuldført.  
 
Tilføjes : 
 
Serviceeftersyn af Dansprint ergometre   -   Ole Vestbirk 
 
 
Opføgningen:  
 

 

Emne: Ansvarlig:  Frist:  Ok: 
Forsikringer og 
dokumenter  

Signe Februar og Marts Dokumenter scannet. –
ok 

indkøb af telt  Ole I løbet af foråret  
Entrerings øvelser i 
Kildeskovshalen 

Christian/ Gisela April 21/4 er på plads 

Brandforsikring  Signe  Februar  
Nyt VVS firma  Bestyrelsen Marts  
Maillisten Marc Marts  
Eliteroerne Gethe  Februar   
Hjemmesiden Gisela  Tjekker op i februar og 

Marts   
 

Bøjerne GK, og Nana 
Ilmer  

Christian og Gethe Tager kontakt til 
Havnefogden  

 

Båd auktion 
annoncering i Kano og 
Kajak 

Ole Marts og sætter det i 
Villabyeren 

 

IT i klubben Christian Marts  
Kørselspenge Jacob Marts  
Eliteoplægget Gethe  Marts  

 
Evt.:  
 
Intet under eventuelt  
Referat; Jacob 


